

敬爱的**金正恩**同志会见应特邀参加战胜节庆祝活动的 朝鲜人民军第4军所属炮兵部队军人，同他们合影留念

朝鲜劳动党总书记、朝鲜民主主义人民共和国国务委员长**金正恩**同志7月26日会见应特别邀请参加伟大的祖国解放战争胜利72周年庆祝活动的朝鲜人民军第4军28步兵师16炮兵团3营2连指战员，并同他们合影留念。

全体参加者为在集中体现主体朝鲜战胜史的胜利传统教育大殿堂——祖国解放战争胜利纪念馆同他们在维护祖国和人民平安的光荣服役的日日夜夜始终梦寐想念的**金正恩**同志合影留念，无比激动、欣喜万分。

金正恩同志会见在贯彻落实我们党的训练第一主义方针方面树立典范的英勇的炮兵战斗员，表示热烈的祝贺。

金正恩同志说，在战争时期英勇善战的军人就是英雄，在和平时期搞好训练的军人才是英雄。**金正恩**同志表示相信，连队军人坚定继承战胜年代人的战斗精神，把自己进一步锻炼成为以一当百的炮兵，在严峻时刻以最为强大、毫不留情的正义的炮火带头打开胜利的突破口，并同他们合影留念。

合影结束后，人民军军人要誓死保卫以伟大的**金正恩**同志为首的党中央委员会的忠诚誓言震撼了摄影场所。

金正恩同志高度评价他们应有的训练成果，让他们站到全军羡慕不已的光荣之巅，还屡次予以比天高比海深的关爱和恩情。连队官兵仰望着**金正恩**同志致以感谢并坚决发誓，永远忠于保卫祖国、保卫革命的神圣使命和本分。

朝中社